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V end églősök  sére lm ei

I., II., 111. kei*, választmánya 
együttes ülést tartott március 
hó 16-án a Horváth-féle ven­
déglőben I. kei*., Szarvas-tér 1. 
szám alatt.

Ez az ülés jellemezte leg­
jobban a vendéglősök mai hely­
zetét, mondhani ezen az ülésen 
a vendéglősök szivük szerint 
elpanaszolták az ipar bajait, 
különösen a kisiparosok; ez 
alkalommal meghívott illusztris 
vendégek előtt, Pogány Kázmér 
a M. Táv. Iroda szerkesztője és 
Csóka Lajos tanár városi bizott­
sági tag urak előtt, akik szinte 
hihetetlenségnek vették az ülé­
sen elhangzott és az ipart 
érintő sérelmeket.

Az ülés lefolyása a követ­
kező volt: Fehér Ferenc a II. 
kerület elnöke üdvözölte a meg­
jelent kartársakat, ugyancsak 
üdvözölte a szívesen megjelent 
és meghívott vendégeket a sajtó 
kiküldöttjét és bizottsági tag 
urat és kéri őket ezt az agyon­
sanyargatott ipart szívesen tá­
mogassák. Fehér elnök felkérte 
Walter főtitkárt, hogy vázolja 
az ipart érintő sérelmeket, a 
főtitkár előadta a már régen 
elhangzott kávéházi főzéseket, 
az elviselhetetlen adóterheket, 
a csempészetet, a gomba módra 
felszaporodott pince-kimérése- 
ket stb. vagyis a vendéglősök 
régi panaszait.

Ezután Csóka Lajos szfővá- 
rosi bizottsági tag emelkedett 
szólásra. Kijelentette, hogy ezen 
az ülésen sok olyan dologról 
értesült, amelyekről eddig sej­
telme sem volt és megígérte, hogy

a sérelmeket orvosolni fogják.
Czinhober, a X. kér. agilis vá­

lasztmányi tagja hosszabban 
vázolta különösen a kültelki 
vendéglősök egszekválását, az­
után rátért az ipar bel ügyeire, 
amely szerint nemcsak hogy a 
mai rossz gazdasági viszonyok 
és a fent elhangzott adóterhek 
miatt vannak a vendéglősök el­
keseredve, hanem az is elkese­
ríti különösen a kis vendéglő­
söket, hogyha valamilyen bajos 
dolguk miatt az Ipartestülethez 
fordulnak keltő útbaigazítás 
miatt fölényes gesztussal majd­
nem gorombán válaszolnak a 
vendéglősök által fizetett tiszt­
viselők és azzal intézik el vagy­
is rázzák le az oda tévedt 
kisvendéglőst, hogy olvassa el 
a hivatalos lapot, amelyben 
egy-egy miniszteri rendeletnél 
és vendéglős reggeli, ozsona 
és vacsoránál meg egy csomó 
hirdetésnél igazán alig van 
egyéb; kéri a mai értekezletet, 
különösen az utóbbi panaszát 
tegyék szóvá az Elül járósági 
ülésen, mert ha ezen rövidesen 
nem segítenek, akkor nem mer­
nek a kis vendéglősök a saját 
i pa rtestü I etíi k be n m égjél enni.

Kodra Károly az I. kér. el­
nök felszólalásában felhívta a 
meghívott sajtókiküldött figyel­
mét arra, hogy a sajtó utján 
tétessék szóvá az a körülmény, 
amely nemcsak a vendéglősök­
nek sérelmes, hanem közegész­
ségi szempontból is üldözendő, 
hogy például a fűszereseknél 
nyíltan folynak az ugynevezett 
„poharazások44 és inig a ható­
ságok megkívánják a vendéglő­
söktől, hogy vizvezetékes me-

! dencze álljon öblítés végett a 
vendégek rendelkezésére, addig 

' a fűszereseknek szabad egy 
egyszerű tálba öblíteni azzal a 
kézzel, amellyel azelőtt mond­
juk, lugkövet, gáliczkövet, pet­
róleumot stb. árult, illetve fo- 

j gott és azzal együtt öblögeti a 
poharakat, amelyben pálinkát 
stb. szolgál ki.

Azután reflektált Czinhober 
felszólalása azon részére, mely 
szerint a vendéglősök fogadta­
tása az Ipartestületben nem 
valami barátságos. Kodra kér. 
elnök kijelentette, hogy őhozzá 
is érkeztek iiyen panaszok, 
amit az El üljá rósági ülésen 
szóvá is fog tenni, egyben fel- 

I kéri a jelenlévő Walter főtitkárt, 
hogy intézkedjen olyan irány­
ban, hogy a jövőben ilyen pa­
naszok ne forduljanak elő.

Kiöker X. kér. választmányi 
tag előhozza, hogy az ipartestü­
letben nem találnak védelmet 
a kisvendéglősök, daczára an­
nak, hogy az ipartestület tag­
létszámának háromnegyed ré­
szét teszik ki.

Fehér válaszol Kiöker fel­
szólalására és megnyugtatja az 
összes jelenlévő kartársakat, 
hogy ilyesmit nem tapasztalt 
az Ipartestületben — és kije­
lenti azt, hogy mihelyt hasonló 
esetet észlelni fog, azonnal el­
hagyja a helyét, illetve lemond 
az El ül járósági tagságról.

Fehér elnök még"egyszer fel­
kéri a meghívott vendégeket, 
hogy amennyire lehet támogas­
sák ezt a tönkszélére jutott 
ipart — és köszöni a szives 
megjelenésüket — az ülést este 
7 órakor bezárta. (—)
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Kiállítás
„A M agyar B orért44.

— Megnyílás április 3-án —
A magyar bor krízisét éli.
Ezt a krízist el kell szenvednünk. 

De szenvedésünket nem szabad tét­
lenül nézni és nem szabad ölhetett 
kézzel sírnunk és jajgatnunk, hanem 
cselekednünk kell. Minden eszközt 
és módot meg kell kísérelnünk, min­
den társadalmi réteget meg kell nyer­
nünk a magyar bor részére. A hiva­
talos tényezőket, a politika vezető 
férfiait, a társadalomnak gazdag, ke- 
vésbbé gazdag és szegény rétegeit! 
A magyar bor egy olyan fogalom 
legyen, amelyért áldozni kötelessége 
mindenkinek. A magyar bor nemzeti 
kincsünk, amely fáradtságot, verejté­
ket is jelent, nemcsak elvezetet és 
mámort. ,,A magyar borért" egy jelszó 
legyen ebben az országban! Egy 
jelszó, mint volt minden nagy nem­
zeti felbuzdulás, mely végül is meg­
teremtette például a magyar ipart! 
Egy jelszó legyen, melyet szerte az 
országban viszhangozzon hegy és 
völgy!

Á magyar borért!
— Ezekkel a lendületes szavakkal 

kezdi riadóját Baross Endre dr., a 
Borászati Lapok kitűnő szerkesztője, 
lapjának egyik múlt számában. A to­
vábbiakban elpanaszolja a termelő 
helyzetét — aki bár a világ legjobb 
borát, a ..Magyar Bort" termeli, még 
is küzdeni kénytelen a megsemmisü­
léssel — a borainkkal szemben tanú­
sított közöny miatt. Ezután igy foly­
tatja érdekes Írását:

Az érdekképviseletek megmozgat­
tak mindent a kormányszerveknél. 
Bizonyos eredmények már mutatkoz­
tak is és hisszük, hogy tovább tudjuk 
fejleszteni eddigi eredményeinket! 
Azonban egy nagy feladat áll még 
előttünk. A társadalmat közelebb hozni 
a magyar borhoz! A magyar társa­
dalom életét, a maga sokféle nyilat­
kozásában, táncában, szellemi élve­
zetében, ilyen-olyan kedvteléseiben 
stb. kell összehozni a magyar borral. 
Hiszen nem csodálatos, hogy vannak 
még ma is nagy összejövetelek, ahol 
idegen italok kerülnek az asztalra. 
Kiadunk milliókat a francia cognacra, 
borra és pezsgőre, mikor itt van a 
mi pincénkben a világ legjobb bora! 
De kiadunk milliárdokat teára, kávéra, 
erre-arra. ahelyett, hogy azon gon­
dolkoznánk, hogy miként lehetne a 
magyar bornak más alakját megta­
lálni, mely élvezhetőén kerüljön elénk!

Igen. Még mindig azon kell tör­
nünk a fejünket, hogy miként ismer­
tessük meg a magyar közönséggel a 
magyar borokat, a magyar pezsgőket,
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a magyar konyakokat. A magyar kö­
zönséget borismerőkké kell alakita­
nunk; meg kell velük értetni, hogy 
igenis, a magyar bor élvezete van 
olyan nemes élvezet, mint a tea, kávé, 
azután cocktail, wisky stb. kölftildi 
kotyvalék!

És elsősorban a főváros közönsé­
gét kell megnyerni ennek. Mert ez 
beteg ez a közönség. Ez képes egy 
csésze tea és két kalács mellett egész 
délutánokat jazz-band mellett áttán­
colni; ez képes egy pohár aludt-tej 
mellett vicceket faragni és este képes 
limonádéval szerelmet vallani, egy 
csésze csokoládé mellett nagy divat­
revüket élvezni. Ez a fővárosi kö­
zönség mindenre képes.

Nos, hát mi megpróbáljuk a jazz- 
band hoz, a divatrevühöz, a kacérság- 
boz felkínálni nekik a bort, a magyar 
bort,

„A magyar borért" címmel a fő­
városban rendezünk egy kiállítást, 
ott, ahol most csukódtak be a rádió- 
kiállítás kapui a főváros szivében, a 
Kossuth Lajos-utcában, hogy min­
denki lássa, hogy a magyar borért 
történik valami. Igen, itt a jazz-band- 
hoz, divatrevühöz, a kacérsághoz csak 
bort kapnak a látogatók és teadélutá­
nok helyett bordélutánok lesznek és 
nem lehet kapni sem sört, sem cok- 
tailt, hanem finom jó badacsonyit, 
tokajit, neszmélyit, mórit, egrit, kecs­
kemétit, villányit stb

Ez lesz a jazzband, meg a simnn, 
ez a divatrevii és kabaré! Mind a 
magyar borért.

Hogy az antialkoholisták is örül­
jenek, lesz borpuncs, lesz borleves 
és mindenféle újszerű készítmény a 
borból, mert ha méreg a bor, akkor 
méreg a tea, meg a kávé is

A kiállítás a Kossuth Lajos-u. 18. 
sz. alatt fog megnyílni f. hó 3-án, a 
földművelésügyi miniszter jelenlété­
ben. A kiállításon a neves borkeres, 
kedelmi cégeken kiviil az állami köz­
pincék is résztvesznek, ami már egy­
magában biztosiba a sikert és a jól 
kezelt állami borokkal valóban meg­
ismerkedik a magyar főváros. Ter­
mészetesen egv rideg borkiállításnak 
nem lenne sok eredménye, éppen 
ezért sokféle attrakcióról kellett gon­
doskodni, hogy vonzóvá tegyük. A leg­
érdekesebb attrakció lesz a Magyar 
Szakácsok Körének részvétele. A fő­
város és a vidék legkiválóbb sza­
kácsai fogják a látogató közönséget 
ellátni. Körülbelül 30- -40-féle külön­
böző bőrkészítménnyel ismertetik meg 
a közönséget és a kiállítás vendég­
lőjében a legújabb ételeket fogják 
felszolgálni. A szakácsok között sze­
repel többek között Horthy Miklós 
kormányzó szakácsa is. Tea-délutánok
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helyett bor-délutánok lesznek, amikor 
is táncolni fog a közönség. Divat- 
revüröl is szó van. Délelőttönkint a 
legfinomabb sandwicheket lehet majd 
kapni a borokhoz, aminek kóstolása 
egész nap tart. A kiállítás az éjjeli 
órákig lesz nyitva, állandóan vonzó 
programmot nyújtva a közönségnek. 
A védekező és egyéb anyagok kiállí­
tása is nagyméretű lesz. Szinte vásár 
jellegével fog bírni, amennyiben meg­
rendeléseket lehet majd eszközölni.

(*)

In n en -on n an .
A ha laton környéke épül, a 

fürdőidény közeledtére lázas sietség­
gel igyekeznek az elkezdett munkák 
bevégzésén. BalatonfÖldváron száz­
szobás pompás szálloda lesz be- 
kö! tűzhető május elsejére árnyas 
régi fenyvespark közepén, közel a 

i parthoz. Keszthelyen tető alá kerül 
a Kulturház, a balatoni muzeum. 
Tihany vízvezetéket és sok villát 
épített. Kettesén üdülőtelep létesül. 
Ugyanaz lesz Akarattya községben. 
Őszre készen lesz a nagy Balaton 
körüli autóút. Földváron, Siófokon 
kertmozi épül. Ami a leglényege­
sebb ; az idén jobb lesz a közleke­
dés. Úgy a vasúti, mint a vizifor- 
galom megnövekszik.

K utyakaparó .
Kivíil-belül szomorú csárda ez 
A Kutyakaparó,
Élien-szomjan szokott itt maradni 
A jámbor utazó.
Mert eledelt nem kap és hogy ha csak 
Rápillant borára,
Megátkozza Noét, hogy szőlőt is 
Vett be a bárkába . .

Jó Petőfi nem sok örömet lelt a 
kócséri csárdába. A „Kutyakaparó“ 
most leégett; kormos falai illuszt­
rálják a nagy költő egy másik költe­
ményét: A csárda romjait. A Pest 
megyei Kócsér község, amelynek a 

, csárda tulajdonát képezte, Petőfi 
emlékének áldozva elhatározta a 
Kutyakaparó felépítését régi állapo­
tába. Derék elhatározás!

*
B icsérdy Béla Erdélyben a 

növényevés életmeghosszabbitó ta­
nait hirdette és ez az egyáltalán 
nem uj elmélet a gyümölcsevö apos­
tol propagandája révén Csonka- 
Magyarországon is kezdett híveket 
gyűjteni. Megindult a tudományos 
vitatkozás a növényevés életmeg­
hosszabbitó elmélete körül, de még 
mielőtt az. orvostudomány döntött 
volna ebben a kérdésben, kellemet­
len esemény zavarta meg Bicsérdy 
és a bicsérdisták mozgalmát. A na-
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pókban Sopronban meghalt egy 
fiatal ember a tisztán nyers növényi 
eledelekkel való táplálkozás és kop­
lalás miatt. Az orvosok megállapí­
tották, hogy a 31 éves fiatalember 
súlyos gyomorrákban szenvedett és 
a bicsérdysta életmód ölte meg. Ez 
a tragédia egyelőre pontot tesz a
narancslé-kultusz után.*

K oplalásról lévén szó. Berlinben 
az utolsó időben egyesek úgy talál­
ták, hogy sokkal észszerűbb a nyil­
vánosan koplaló, mint titokban, 
miután a nyilvánosan koplaló, mint 
valami nagy látványosság, játszva 
és úgyszólván ingyen keres meg 
rövidesen sok ezer márkát. Tehát 
egyre jelentkeztek a szerencsétlenek, 
akik ezen a módon próbáltak kere­
sethez jutni. Nemcsak férfiak, ha­
nem nők is, jelenleg vagy hatan 
versenyeztek a koplalásban. Ám a 
humánus német rendőrség betiltotta 
ezt a ,,látványosságot".

*

M ilyen lesz  a jövő kenyere ? 
Olyan jó lesz, mint amilyen volt a 
nagyanyánk idejében. A malomipar 
hatalmas fejlődése megrontotta a 
kenyerünket. A búzából nagyszerűen 
kiőrlik a lisztet, de a lisztben már 
nincsenek benne azok a vitaminok 
és fémsók, amelyek benne voltak a 
búzában s amelyek az emberi életre 
olyan fontosak. A modern kémia 
legnagyobb feladata: visszaadni a 
kenyérnek azt, ami belőle elveszett. 
Kenyérgyárak, melyek szigorúan 
tudományos alapon dolgoznak, ma 
még csak Amerikában vannak s 
olyan kenyeret produkálnak, mely­
ben benne van minden, ami az élet­
hez szükséges. A liszthez persze viz 
helyett tejet használnak, élesztőjük a 
legtisztább kémiai termék, melyet 
emberi kéz nem érinthet s a ke­
mence levegőjét kémiai tisztasággal 
szűrik, mossák, fűtik és hütik s 
minden helyiségnek, melyen a ké­
szülő kenyér átmegy, a hőmérsék­
letét oly speciális hőmérővel ellen­
őrzik, mely pontosan mutatja egy 
foknak a századrészét. És mindez 
miért van? Mert a jó kenyér az 
emberi energia legjobb forrása.

150 év m úlva  a vendéglősipar 
megszűnik, mert akkor olyan népes 
lesz a földünk, hogy örülni fog a 
vendéglős, ha a saját személyét élel­
mezni tudja. Ezt a sötét jövőt Penck 
Albert tanár a berlini földrajzi inté­
zet igazgatója — aki évek óta fog­
lalkozik a kérdéssel — tárja elénk 
tudományos számítások alapján. Sze­
rinte legfeljebb kilenc milliárd ember

élhet a földön. A jelenlegi népesség 
száma 1.8 milliárd ember. Az utolsó 
évtizedek szaporodási arányát alapul 
véve. — Fenek professzor számítása 
szerint — a földön körülbelül 150 
év múlva lesz kilenc milliárd ember, 
szóval annyi, amennyit a főid maxi­
málisan eltarthat. Utódainkra nézve 
fenyegető kilátások vannak! (—)

H ogy m ulatnak  P esten ?
Előre is bemondom, nem úgy mint 

a jó vidéken! Bár még most is a 
romlatlan régi módi járná és nem a 
„kifinomult párisi Ízlés!" Nem is 
olyan régen még úgy volt Pesten is; 
ha kedve támadt valaki emberfiának, 
akár egy kis jó vásár, akár az asz- 
szonynép ráncbatartása alkalmából 
„kirúgni a hámból", akkor betért a 
vendéglőbe egy kis szivderitőre, a 
baráti kompánia ölelő keblére. A han­
gulat fokozásáról gondoskodtak a 
barna fiuk, a magyar nóta édes-bus 
melódiáival. Ha már nem bírtunk a 
jókedvvel, adtunk belőle másnak is 
jószivvel. Ilyen aranyos, egyszerű, 
férfias mulatás akad még most k  
Pesten, — de ritkán. A vendéglőben 
ma étkeznek és igen mérsékelten 
boroznak.

Annál hangosabb a párisi mintájú 
„mulatók" tája. Ezek a „választékos 
ízléssel" berendezett, mulattatásra és 
kifosztásra való tanyák éjjelenként 
nyüzsögnek. Az arannyal, tükörrel, 
brokáttal, márvánnyal szenikáprázta- 
tóan agyoncifrázott termekben zsi- 
bongás, pokoli néger csindadratta, 
kereplő-zaj fülsértő lármája hangzik. 
Igen, bús magyarom, itt vigadhatsz, 
ha rokonszenvezni tudsz a Hawai 
szigetekről vag> a polinéziai ember- 
evőktől ideszabaditott csokoládé fiuk 
saxofon, batijou és más hasonló zene­
szerszámjának lármájával, melyeket a 
közönség tót furulyával, vásári kerep­
lővel, sivitő hólyagokkal kisér,mintegy 
kévéséivé a néger macskazene ftil- 
hasogatását. Ha leülsz és rendelsz 
egy coctail nevezetű felhigitott és el­
rontott édespálinkát, (mert ide nem 
illik más ital) úgy élvezheted szeme­
iddel a terem közepén „táncoló" kö­
zönséget. Most ez különösen meg­
ragadó látvány, mert az üvegpadló 
alul jön felfelé a különböző szinü 
világítás. Itt általában minden for­
dítva van, mint ahogy idáig szoká­
sos volt. Ebben a fejtetőre állított 
kavarodásban leli élvezetét a mai 
„világvárosi" ember. Még ezer sze­
rencse, hogy nem fejjel lefelé tán­
colnak a „müveit nyugaton", mert a 
pesti mulatókban ezt is képesek vol­
nának utána csinálni. Így is van lát­
nivaló; eléggé „nekivetköztek" a

jelenlévő hölgyek „divat" örve alatt. 
Természetesen ezek is párisi ruhák. 
Itt minden jó párisi! Még az arcszint 
is egyenesen parisból hozatták.

Tudom, hogy urambátyámék — ha 
feljönnek Pestre — a mulatóba is 
elnéznek, ezért jónak láttam egy s 
más természetét vázlatosan megírni 
a pesti „Etrauzsé do bepalizó"-nak, 
bizton hasznát veszik vagy legalább 
is nem lesznek egész járatlanok a 
szokásokban. Rosszmájúság volna 
tőlem, ha nem igyekeznék felvilágo­
sítani a vidékieket, hogy nem min­
den pesti mulat „ igy‘; csak ott van 
a bökkenő, hogy azok a vidékről 
idegyökeredzett magyarok, akik még 
„úgy" tudnak mulatni, ahogy a ma­
gyar szokott, szorult anyagi helyze­
tükbe lassanként leszoknak minden­
féle mulatásról.

A hagyományok tisztelete igen 
gyenge lábon áll; az, aki teheti és 
örömét leli folytatni ott, ahol apái 
elhagyták: felkeresi a vendéglőt. Ott 
ugyan magyar gyomor áhította, szép­
asszony főzte ételt, aranyszínű gyön­
gyöző boritalt szolgáinak eléje és 
cigány húzza a fülébe; de hát — kér­
dem — mi is kellene egyéb, hogy 
jól érezze magát valaki ha — magyar?

Bus magyar

Nem
elég elolvasni

a hirdetéseinket és tudo­
másul venni, hogy X 
vagy Y cég hirdet a szak­
lapunkban, de jusson 
eszünkbe éz a hirdető 

cég akkor is ha

vásárolni
akarunk. Kétszeres fi­
gyelem e z : elsősorban 
lapunkkal szemben az, 
másodszor a hirdetők­
kel szem ben; akiknél la­

punkra való hivatkozásnál

kedvezményes
árakat, figyelmes kiszol­
gálást kap minden kar­
társunk. Az eddigi szállí­
tóit figyelmeztesse, hogy 
kötelességük hirdetéssel 
támogatni, szaklapunkat 
a „VENDÉG‘‘-ef, hisz ez 
reájuk nézve nagy előny, 
mert ezen a réven min­
den vendéglős tudomást 

szerez róluk.
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Ali.' " AüIAIW,
Egy hasábos hirdetés mm-héní 3000 K

A fe lm o n d á s i  jogot m u n k a ­
ad ó n a k  a z o n n a l  érvényesíten i  
kel!, mert kü lönben elévül«
Amennyiben a törvényes rendelke­
zések ügyelem bevételével vala­
mely munkaadónak oka, vagy joga 
van alkalmazottját a szolgálatból 
felmondási idő nélkül az illetmé­
nyei kiszolgáltatásának beszünte­
tése mellett azonnal elbocsájtani, 
úgy e joggal a munkaadónak az 
eset felmerülésekor azonnal élnie 
kell, különben az alkalmazott 
illetményeinek kiszolgáltatását ké­
sőbb jogosan meg nem tagadhatja. 
(C. 1901 iil. 27.) (*)

K ü l fö ld i  e r e d e t ű  l i h ö r - é s  h o n y a k -  
g y á r í m á n y o h  m e g r e n d  s z a b á l y o ­
z á s a .  Sok panasz hangzott el az 
érdekeltség köréből az ellen, hogy a 
m agyarországi eredetű konyak- és 
likörm árkák külföldi ctiikettirozással 
ellátott palackban kerülnek forga­
lomba. A belföldi gyárak pedig viszont 
sok panaszt tettek a rra  vonatkozóan, 
hogy külföldi gyárak  hordószám ra 
hozzák be a külföldi likőrt, itt pa lac­
kozzák s mint külföldi gyártm ányt 
hozzák forgalomba. A pénziigyminis- 
ter most rendeletet bocsátott ki, amely 
szerint a hordóban importált égetett 
szeszes italokat csak úgy szabad  
palackozni, hogy az üvegeken feltűnő 
helyen, a címkén alkalm azott leg­
nagyobb betűvel kell feltüntetni azt, 
hogy „M agyarországon töltetett p a ­
lackokba". És még ezen kivül azt is 
fel kell tüntetni, hogy mely cég végezte 
a palackozást. A palackokban beho­
zott likőrféléket visszaélések elkerülése 
végett a vámhivatalok zárójeggyel lá t­
ják el, am elynek alapján m egállapít­
ható. hogy a kérdéses konyak, vagy 
likőr valóban eredeti csom agolásban 
jött be külföldről. ( )

Berlin az idegenforgalom ért ,  
az alábbi hírünket különös figyel­
mébe ajánljuk a Budapest, idegen- 
forgalmát szivükön hordó testüle­
teknek és hivatalos fórumoknak. 
Berlin nagyszabású programmal 
oáa törekszik, hogy régi jó hírét 
újból fölkeltse a világ utazni vágyó 
közönsége soraiban és a tengeren­
túl idegenforgalmát újból a német 
metropolis felé irányítsa. Van va­
lami merészség ebben a pro­
gramúiban, például amikor nem 
törődve a minden oldalon meg­
nyilvánuló kudarccal vásárokat 
rendeznek, vagy feledve a tárlatok 
iránt való általános közönyt, nagy 
kiállítások megvalósítására gon­
dolnak. Már építettek is három 
hatalmas csarnokot erre a célra 
és az egyik csarnok fölött kétszáz- 
méteres magasságban vendéglő 
készül több száz főnyi közönség 
befogadására. Van Berlinnek ál­
landó idegenforgalmi újságja és 
már készül Berlin nagy reklám- 
plakátja. Egyben az idegenforga­

lom vezetői azon fáradoznak, 
hogy az utasnak kellemes és olcsó 
tartózkodást biztosítsanak. Ezért 
szűnt meg a szállás-adó, ezért 
lett olcsóbb a gépkocsi és nem 
lett drágább a villamos és ezért 
nincs fényüzési adó. (*)

A t isz tesség te len  versen y  e s e ­
tei. A kereskedelmi és iparkamara 
zsűrié több fontos kérdésben fog­
lalt állást. Ezek közül a szakmán­
kat érintőket közöljük; megje­
gyezve, hogy a következő esetek 
az 1923. évi V. t.-c.-be ütköző bűn­
cselekményekként büntetendők.

A versenytárs alkalmazottjával 
történő oly megállapodás, hogy az 
alkalmazott a közbeeső szolgálati 
időt arra használja fel. hogy a 
régi munkaadójának vevőit uj gaz­
dájához csábítsa és ezért neki 
ellenértékét helyez kilátásba : vesz­
tegetés. Panaszloíí eljárása ily 
esetben szándékos és igy bünte­
tendő, függetlenül attól, hogy az 
általa célbavefí előnyt elérte-e, 
vagy sem.

Az alkalmazott elcsábítása a jó 
erkölcsbe ütközik. Az elcsábifás 
megállapítása azonban gondos 
mérlegelést követel. Az alkalma­
zottak részéről is fel lehet ugyanis 
tételeznünk a rosszhiszemű eljá­
rást, amiért is e kérdés elbírálása 
különös gondot és óvatosságot 
igényei.

A felmondás nélkül távozó alkal­
mazott tudatos felvétele a jó er­
kölcsbe ütközik : tisztességtelen 
verseny.

A maciéit cnállésité alkalmazott, 
aki a felmondás ideje alatt magá­
hoz csábítja alkalmazott társait, 
versenytárs és magatartása tisztes­
ségtelen verseny.

A kávéházi zenekarok a kávéház­
zal szemben a versenytörvény 
szempontjából alkalmazottaknak 
tekintendők. Szerződésszegésre 
való reábirásuk: tisztességtelen 
verseny. (’)

Esküvő. Németh Cíózsef vendég­
lős kartársunk március hó 24-én 
tartotta esküvőjét érdéi László 
kecskeméti birtokos bájos leányá­
val Erzsikével Kecskeméten az ev. 
ref. templomban. Tartós boldog­
ságot kívánunk a fiatal párnak. ( )

A Genfi Szövetség uj otthona  
fe lavatása .  A Genfi Szövetség 
vezetősége kitartó, lelkes fáradozá­
sainak eredményeképen, a tagok 
buzgó támogatása mellett megte­
remtette az uj otthont, az uj club­
helyiséget, az. elhelyező irodát. 
Ennek a jelentőségteljes esemény­
nek emlékezetessé tételére a 
komoly munka jeligéjét követve 
ünnepség helyett, egy családias, 
bensőséges vacsora keretében ad­
ták át az uj otthont hivatásának. 
Március 30-án este volt az ünne­
pélyes társasvacsora, amelyen az

i avató beszédet Reichhardf György 
elnök tartotta. Számos felköszöníő 
ecsetelte azt a bizakodó hangu­
latot, ami az öntudatos tagok ré­
széről a vezetőség további mun­
káját kiséri. A vacsora résztvevői 
a késő éjjeli órákig a legjobb 
hangulatban maradtak együtt. (*)

L eventém ülaszfások  bírsága i  
m egfe lebbezhefők .  A kerületi 
elöljáróságok véghaíározaíof kéz- 
besiííeínek azoknak a munkaadók­
nak, akiknek íanoncai nem járnak 
rendesen a leveníeokíaíási órákra. 
A véghafározafíal — melyben a 
birság összege is fel van tüntetve — 
minden esetben a tanoncíartó mes­
tert sújtják, bár a íanonc szüleinél 
lakik és igy a mesternek nem áll 
módjában az ellenőrzés. Ezek a 
véghatározatok a kézbesítéstől 
számított 15 napon belül megfeleb- 
bezheíők akár szóban, akár Írás­
ban a véghatározatot kibocsájtó 
kerületi elöljáróságnál. (*)

Elkészült az uj c s e lé d s z e r z ő  
szabályrende le t .  Petiik Béla dr. 
tanácsjegyző elkészítette az uj 
cselédszerző szabályrendeletet. A 
tervezet szerint ilyen uj engedélyt 
nem adnak ki, csak művészi sze­
mélyek (artisták) közvetítésére. A 
főváros bármikor állíthat fel ható­
sági közvetítő irodákat. Közhasznú 
és jótékony egyesületek számára 
szintén lehet adni cselédközvetifési 
engedélyt, de ezek csal* tagjaik 
számára közvetíthetnek. A művészi 
személyek közvetítésével foglal­
kozók ezer pengő biztosítékot kö­
telesek letenni. Az egyesületek nem 
fizetnek óvadékot. A főváros a 
maga közvetítő-hivatalait szigorúan 
ellenőrizteti. Akinek régebbről köz­
vetítési engedélye van, az ezt a 
jogot csak maga gyakorolhatja és 
úgynevezett „cupringerehef" nem 
tarthat. Szoptatós-dadákat egyen­
lőre közvetíthetnek a jótékcnycélu 
egyesületek. De ezeket a tiszti fő­
orvos ellenőrzi. Közvetítési dijak: 
gazdatisztek, pénztárosok, nevelők, 
társalkodónők részére a havifizeíés 
öt ven százaléka, artisták részére 
az elhelyezés időtartamára kikötött 
fizetés tiz százaléka, szállodai, 
vendéglői személyzet részére az 
egyhavi fizetés huszonöt százaléka. 
Nem lesz egy kicsit sok Y (*)

A Genfi S z ö v e tség  kö z g y ű ­
lése .  A Genfi Szövetség buda­
pesti osztálya 1926 április hó 6 -án 
éjjel 12 órakor tartja meg saját 
helyiségében Ferenc József-fér 5. 
szám alatt Gresham-palota 1. em. 
(feljárat Kossuth-lépcsőn) évi ren­
des közgyűlését, amelyre a veze­
tőség kéri a tagok biztos megjele­
néséi. Tárgysorozat: 1. Elnöki meg­
nyitó. 2 . Az elmúlt év beszámo­
lója. 3. Tisztikar felmentése. 4. 
Tisztikar megválasztása. 5. Bál- 
ágy. 6. Indítványok. Az Elnökség,
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Miért fé lho ldaiaku  a h i f i i ?  A
„Kávésok Lapja" Írja : a sütemé­
nyek külömböző tradicionális alak­
jai között a legismertebb a kifli. 
Alakja a török félholdra emlékez­
tet és tényleg ez is adja történelmi 
alapját. Amikor az 1683. évben a 
törökök Bécset ostromolták, az 
egész lakosság: férfiak, nők és 
gyermekek oly emberfeletti kitar­
tással és vitézséggel védekeztek 
az ellenség támadásai ellen, hogy 
nem sikerült a város falain rést 
ütni, amelyen át a városba beha­
toltak volna. Forró vízzel, izzó 
szénnel és kövekkel verték vissza 
a védők az ostromot, mert a többi 
védőszerek kezdtek már kifogyni, 
így tehát a törökök a város falait 
kezdték aláásni. A polgárok már 
akkor is szűkösen laktak a város 
falain belül és kénytelenek voltak 
több emeletnyi mélységű pince­
helyiségeket műhelyeknek és rak­
táraknak kifalazni. Így a „Frey- 
ring“-en a városfal közelében egy 
pék műhelyében dolgozott, amikor 
erős, feltűnő kopogásra felfigyelve, 
arra következtetett, hogy a törökök 
aknát ásnak és a falát robbantani 
akarják. Gyaimját hamarosan je­
lentette a városparancsnokságnak, 
aki idejekorán és sikeresen ellen- 
aknákat ásafofí, a törököket mun­
kájuknál meglepte és ártalmatlanná 
telte. A megmentés emlékéül és 
hálából a pékek engedélyt kaptak 
arra, hogy a népszerű kifliket fél­
holdalakban készíthessék. Az illető 
ház sarkán még most is látható 
egy lovas töröknek a relifje egy 
kifli fölött, (*)

Az ásványvizüzemek és a kar 
teli. légy gyűlésen, amely általában 
a székesfővárosi üzemekkel foglal­
kozott, szobákéi tilt a székesfőváros 
ásványvizüzeméve! kapcsolatosan az, 
hogy a többi magánkézben levő 
ásványvíz-vállalattal kai telit kötött 
és igy ahelyett, hogy ennek a fon­
tos közszükségleti cikknek az árát 
szabályozná és azt a közönség szá­
mára minél hozzáférhetőbbé tenni 
igyekeznék, maga is segédkezet 
nyújtott az árdiktatura megalapításá­
hoz, sőt amint halljuk, egyenesen 
kezdeményezője volt a kartellnek. A 
községi üzemek esetében mindig 
arra történik hivatkozás hivatalos 
részről, hogy ezek szociális szem­
pontokat szolgálnak. Az ásványviz- 
iizeni kartell be lépése semmiesetre 
sem alkalmas ennek az érvelésnek 
alátámasztására. (*)

X. kerületi  kőbányai v á la sz t­
mány ülése április hó 29-én csü­
törtökön d. u. 4 órakor Ordasy 
Pál X , Gergely-u. 4. sz. a. lévő 
vendéglőjében lesz. Az ülésen való 
szives megjelenést héri Wrabeíz 
Gusztáv kerületi elnök.

II n ii z l e t e  m i) e r ,

<VENDEO
A dó — h a s fé rfo g a f  u tá n . Párisi 

; lapjelentések szerint Í3riand francia 
miniszterelnök legutóbb levelet kapott 

1 egy paraszttól, aki az adójövedelem 
I fokozására azt a praktikus ötletet ve- 
| tette föl, ho ,y adóztassák meg a kö- 
; vér  embereket. Mindenki annál többet 

fizet, minél nagyobb a hasa. A levél 
idevonatkozó része igy hangzik :

„Mert kérdem, micsoda beszédesebb 
bizonysága lehetne a kicsapongásnak 
és fényűzésnek, mint a pocak? Indít­
ványozom ennélfogva, hegy mindenki, 
akinek hasherüleíe m eghaladja az 
egyméíerf, fényÜZési adóra hényszerif- 
tessék. Még pedig annyi frankra, 
ahány centiméterrel több a hasának 
kerülete egy méternél."

Nem tudjuk, hogy ez indítvány alap­
ján testet ölí-e Franciaországban a 
hasadó gondolata. Ha azonban ná­
lunk is behoznák, egynéhány ember 
nagyon ráfizetne. ( )

A magyar sörgyártás feílendü- 
| lése. Vezetnek a kőbányai sörök. 

Budapesten már alig iszunk külföldi 
sört, mert a kőbányai sörök győz­
tesek maradtak a versenyben. A 
kőbányai söripar olyan típusokat 
igyekezett forgalomba hozni, melyek­
nek jósága és olcsósága már jóelőre 
biztosította a győzelmet. Ki is szo­
rult a külföldi áru — mondhatni — 
teljesen; eziránt úgyszólván semmi 
kereslet nincs többé. Félmillió hekto­
liter helyett alig pár ezer hektoliter 
az a menmiség, mely szórványosan 
még az országba kerül. Természe­
tesen a külföldi cseh és bajor sör- 

I gyárosok mindent elkövetnek, hogy 
a magyarországi piacot, — melynek 
elvesztése nagyon érzékenyen érin­
tette őket — visszaszerezhessék. 
Előre megjósolhatjuk, hogy hiába 
minden igyekezet, mert a kőbányai 
sörök kiválóságuk és olcsóságuk 
miatt nem csak pillanatnyi sikert 
értek el.

A kőbányai sörpiac előretörése 
nemcsak magán-, hanem kiváló 
nemzetgazdasági érdek is, mert 
Magyarország ma már alig fizet 
valamit külföldi sörért s igy az a 
pénz, mely ezelőtt külföldre vándo­
rolt, ih hon marad.

Az idei o r sz á g o s  iparoskon-  
g r e s sz u s  B ud apesten  lesz .  A
favalv Hódmezővásárhelyen tartott 
országos iparoskongresszus ugy 
határozott, hogy az idén Kapos­
váron tartja ez évi kongresszusát, 
kiállítással kapcsolatosan. Azon­
ban a kaposvári ipartestület a 
kongresszusnak ezévi oftarfásáí 
lemondta és igy ez év nyarán 
Budapesten lesz megtartva az or­
szágos iparoskongresszus. ( )

FRANCIA
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIII

COGNAC
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
(eredeti töltés) szükségletét 

legelőnyösebben

Beszerző csoportunknál
fedezheti.

C o u r v o ie ie r - f é le :
* * * ....................pr.üv.K 2 3 0 .0 0 0
V S.O .P ................pr.üv.K 2 6 0 .0 0 0
Gr nde Fine Champagne 
ChateauCourvoisier pr.tiv. K 4 5 0 .0 0 0
(Á raink luxus a d ó v a l  e g y ü t t )  

Vezérképviselet:
V E N D É G L Ő S Ö K  B E S Z E R Z Ő  

C S O P O R T J A  R - T
IV,  V á m h á z - k ö r u t  2

M E G N Y ÍL T

Schuszler Hugó
sörözője
VI, BERLINI-TÉR 2
(a ti-os villamos végál lomásnál)

Elsőrangú sörök, borok.
Polgári árak. Figyelmes kiszolgálás.
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Elhunyt Nikova Sándor szak- 
társunknak a Vigadó főpincérének 
fiacskája Jancsi, 7 hónapos korá­
ban. A kicsikéi a kerepesi íeme- 
íőben általános részvét mellett 
temették e l ; a szertartás alatt a 
budapesti pincér-dalárda énekelt. 
Aludjék békében a kis angyal.

A budapesti Árumintavásár 
előkészületei.  Az idei budapesti 
árumintavásár időpontját az igazga­
tóság a kereskedelemügyi miniszté­
riummal egyetértöleg április 17—26. 
napjaiban állapította meg. Az elő­
készületek már megindultak és a 
jelek szerint jóval nagyobb szánni 
kiállítónak részvételére lehet számí­
tani, mint az elmúlt esztendőben. 
A kormány, hogy a vásár látogatott­
ságát és a vásárral kapcsolatos ide­
genforgalmat minél nagyobb mér­
tékben előmozdítsa, olyan kereske­
dők és iparosok részére, akik a 
vásárt meglátogatni óhajtják, féláru 
vasutijegyek váltására jogosító iga­
zolványokat bocsájtott ki, melyek 
egyúttal a vásár területére is belépő­
jegyül szolgálnak. Ezek az igazol­
ványok az illetékes kereskedelmi 
és iparkamarától darabonkint 40.000 
korona illeték előzetes beküldése 
ellenébe i szerezhetők meg.

Isznak, de még hogy! A m e r i k á ­
b a n  tu d v a lé v ő é n  tö r v é n y e r ő r e  em e l t ék  
a  „ s z á r a z s á g “-of, a m e l y n e k  a l a p j á n  
t i lo s  m i n d e n f é l e  s z e s z k i m é r é s  é s  m é g  
t i l o s a b b  a z  ivás . Az e r e d m é n y r ő l  m o s t  
tu d ó s i t  a  n e w y o r k i  „M et ro p o l i t an "  
n ev ű  é l e t b i z t o s i í ó - í á r s a s á g  s t a t i s z t i ­
k á j a ,  a m e l y n é l  e l s ő s o r b a n  a l k o h o lo s  
b a l e s e t e k  e l len  b i z to s í to t t á k  m a g u k a t  
a  je nk ik . E k i m u t a t á s  s z e r i n t  1925-ben, 
a m i k o r  m á r  te lje s  h a t á l y á b a n  volt a  
s z á r a z t ö r v é n y ,  n é g y s z e r  a n n y i  e m b e r  
h a l t  m e g  s z e s z m é r g e z é s b e n ,  mint 192C- 
b a n ,  a m i k o r  m é g  d e r ü r e - b o r u r a  i h a ­
tott m in d e n k i .  Úgy lá tsz ik ,  h o g y  a m ig  
s z a b a d  volt,  a d d i g  c s a k  r e n d e s e n  it tak 
a z  a m e r i k a i a k ,  a m i ó t a  a z o n b a n  tö r ­
v é n y  tiltj a a  íütüí,  a z ó t a  d ü h ö s e n  i s z ­
n a k .  S ő t : h a l á l o s  d ühve i . ( )

A budapest i  p incérdalárda  a
Jóbaráíoh asztaltársaságának Ir- 
say József vendéglőjében volt 
összejövetelén bemutatkozott. Né­
hány szépen és fegyelmezetten 
előadott dalukkal osztatlan sikert 
arattak az egybegyiilf vendéglős- 
karfársak előtt. A Jóbarátok asztal­
társasága a kezdő dalárda támo­
gatására 1,000 .000  koronát ado­
mányozott. (*)

Minden v en d é g lő s  é s  kávés
tartson üzletében Zwack-\é\Q Uni- 
cumof, mert azt állandóan keresik 
és fogyasztják. Az Unicum eredeti 
palackból mérendő, mert a vevő 
igy látja, hogy csakugyan eredeti 
árut kap.

Egy é r d e k e s  ötletet beszélt el 
egyik régi kartársunk a hajdani 
jau debreceni világból, anno a 
nyolcvanas esztendők tájáról. A 
csapó-utcában híres vendéglő volt 
azidőtájt a kopasz Kainráth Tóni 
üzlete ; érmelléki borai sok szom­
jas pógárf csalogattak oda. Híres 
luorai mellé kitűnő magyar ételek 
szolgáltak a cívis vendégek meg­
elégedésére. Télen a disznótorok 
idején — s ez az amiről beszélni 
óhajtunk — hurka-estélyeket ren­
dezett a kopasz Kainráth és pedig 
a következő módon; három-négy 
kosár hurkát hoztak be a vendé- 

! gek közé azzal a kijelentéssel.
hogy egy hurkában tiz koronás 

j arany van betöltve, aki megtalálja 
és a hurkák elkeltéig hallgat sze­
rencséjéről, az még külön egy liter 
bort is kap ráadásul. Tóni bátyánk 
hurkái el is keltek szaporán, kü­
lönösen ha megmondjuk, hogy 10 
krajcár volt darabja abban a fe­
lejthetetlen jau világban. Nem kétes, 
hogy ez az ötlet a jövő évi hurka­
szezonban Pesten is követőkre fog 
találni, mert — sajnos — olyan 
világot élünk, amikor csak a nye­
rés (és nem a nyelés) reményében 
étkeznek a vendégek. (*)

Berlini koplaló a vendéglőben.
Berl in b ő l  Í r ják  : Wol ly  k o p la ló m í ív é s z  
b e z á r a t t a  m a g á t  e g y  F r i e d r i c h s f ra s s e i  
n a g y f o r g a l m u  v e n d é g lő  ü v e g k i r a k a ­
tá b a ,  a h o l  57 n a p i g  fog k o p la ln i .  Woi ly  
ü v e g b ö r t ö n é b e  h á r o m s z á z  üv eg  s a -  
v a n y u v iz e t  é s  ö t e z e r  c i g a r e t t á t  vitt 
m a g á v a l .  A h í r e s  k o p la ló  m á r  e g y  
íz b en  u g y a n c s a k  h a r m i n c h é t  n a p i g  

1 n e m  vett m a g á h o z  tá p lá l ék o t .  M a g y a r  
v e n d é g lő b e n  b i z o n n y á r a  n e m  tu d n a  a  
n é m e t  ily h o s s z ú  ide ig  é í l e n - s z o m j a n  
m e g le n n i  !

Zongorák, pianinóh, bérlete 
vétel-eladás, javítás, hangolás rész­
letre is olcsóbbak, mint bárhol. 
VI, Liszt Ferenc-fér 7. Zeneakadé­
miával szemben. Gaál.

Felhívjuk a s z a k á c s  karfársak
figyelmét.hogy lakcímüket változás 
esetén a Szakács-Kör ügyeletesé­
nél jelelentsék be. Tisztelettel az 
Elnökség.

A Magyar B uzogány asztal-  
tá r sa sá g  tagösszejöveteleit min­
den hó első hétfőjén tartja esti 8 
órakor a Dohány-u. 2 0 . alatt lévő 
Pósch-féle vendéglőben.

A Gundel J á n o s  é s  id. Honi­
méi* Ferenc emlékét ápoló asztal- 
társaság pénteken d. e. 12 órakor 
összejövetelt tart az alanti helyeken

Április
16-án Szabó Imre pince-vendéglő­

jében IV.. Egyefem-u. 5.
30-án Biró Dénes vendéglőjé­

ben IV., Vámház-körut 17.
Bevásárlás után a pénteki ven­

déglős-reggelin találkozunk.

V end ég lősök  „Jóbarátok" asz ­
taltársasága uzsonnájukat a kö­
vetkező helyeken tartják meg, min­
den szerdán d. u. 3 órakor 

Április
7-én Erfzly József vendéglőjében 

IX., Mesíer-u. 43.
14-én Németh József vendéglő­

jében VII., Wesselényi-u. 37.
A „Jóbarátok" uzsonnáján szí­

vesen látjuk az uj kartársakat.
A v en d é g lő sö k  v acsorá i  pén­

teken este 8 órakor a következő 
helyeken lesznek:

Április
9-én Waltz György vendéglőjé­

ben IV., Váci-u. 38.
A vacsorára ne feledkezzünk 

elmenni.

M E G N Y Í L T
a z

Ördögorom-csárda
I, Fa rk a s v ö lgy  10681
a z  5 9 .  v i l l a m o s  v é g á l l o m á s t ó l  

10 p e r c n y i  s é t a .

G y ö n y ö r ű  K i r á n d u ló h e ly .  E l s ő r a n g ú  éíe leh  
é s  i ln .oh.  S z i v e s  p á r t f o g á s t  k é r n e k

R e i c h h a r d t  G y ö r g y  
G r u b e r  E m i l
v e n d é g l ő s ö k

A  M A G Y A R  S Z A K Á C S  K Ö R  
H I V A T A L O S  L A P J A

A MAGYAR SZAKÁCS
s z á l l o d a ib b a n  é t t e r m e k b e n ,  v e n d é g l ő k b e n  

és  m a g á n h á z a k b a n  n é l k ü l ö z h e t e t l e n ,  
m e r t  m i n d e n  s z á m á b a n  ú j a b b  

és  ú j a b b  r e c e p t e k e t  kö zö l
Elő f ize tési  á r a  e g y  é v r e  1 8 0 . 0 0 0  k o r o n a .  

M e g r e n d e lh e tő
A  M A G Y A R  S Z A K Á C S  k i a d ó h i v a t a l á b a n  

I, D ö b r e n t e i . t é r  9. E r z s é b e t h i d - k á v é h á z  
Te le fo n  : Oózsef  \ -2-4S

Wagner Testvérek
L Ö W E N S T E I N  M. UTÓDA 
IV, V á m h á z -k ö r u t  4 
fűszer, gya rm a tá ru , 

c s e m e g e - ,  ital - na gyk e re sk e d ő k .
A v e n d é g l ő s ö k  é v t i z e d e s  szá l l í tói .  Telefon |. 61-6J

M E G N Y ÍL T !  ■
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V i t é z  ■

Miskolczy I

I Károly ■ 
vendéglője

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIN
Vili, Rökk S z i lá rd -u tc a  10
Jó m a g y a r  é tc leh - i t uloh.  P o lg á r i  á r u k
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C T M ira C K v o '
A b u d a p e s t i  h a f ó s á q i  m u n k a ­

k ö z v e t í t ő  szállodai és éltermi osztálya 
március hó 3-től 22-ig terjedő időben el­
helyezett:  a) fé rfia k a t: 2 fősegédet 6 ét­
termi segédet, 2 borászt,  8 csapost,  t> evö- 
eszköztisztitót 12 háziszolgát; b) nőket: 6 
szakácsnőt, 1 kávéfözönőt, 8 kézileányt, 1 
tésztásleányt, 9 felszolgálóleányt, (ebből 1 
kisegítő munkára), 9 futóleányt, 31 taka­
rítónőt (ebből 1 kisegítő munkára) 4(3 mo- 
sogatónöt (ebből 3 kisegítő munkára), és 
7 mosónőt.

A március hó 22-iki napi jelentés sze­
rint foglalkozást kaphatnak : a) fé rfia k  
— b) n ő k : 1 kézileány.

Foglalkozást k e r e s n e k : a) fé rfia k  :
2 szállodai tisztviselő, 1 főpincér, 76 ét­
termi segéd, 4 borász, 6 konyhafőnök, 8 
szakács, 10 konyhamészáros, i pincemes­
ter, 92 csapos. 1 portás, 29 evőszköz- 
tisztitó, 2 ezüstös, 38 ház szolga, 4 bér ­
szolga, 3 szobakefélö, b) n ő k : 2 felirónő, 
46 entree-szakácsnö, 2 tésztaszakácsnö, 4 
kávéfőzőnő, 32 kézileány, 5 tésztásleány,
3 salátásleány, 2 szobaleány, 11 felszolgáló 
leány, 27 futóleány, 54 takarítónő, 80 
mosogatónő.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya 
Vili., lózsef-utca 33 II. em., a nőké ugyan­
ott földszinten van. Hivatalos órák reggel 
8—2-ig d. u. 4—6-ig. Telefon hívószám : 
József 53-88. A közvetítés teljesen ingyenes.ÜZLETEK
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K Ö R É B Ő L
üom bor Géza vendéglős kar- 

társunk V., Ferencz József-tér 5. 
félemelet 5, a Genfi Szövetség Club 
vendéglőjét átvette, Mint régi szak­
ember jó ételei és italai révén ked­
velt találkozóhelyé fogja tenni a 
Genfi Club vonzó helyiségeit a ta­
gok körében. (*)

Özv. Gergits Józsefné vendéglős 
kartársnönk a IV., Váczi utca 58. 
sz. a. lévő Bíiffé-vendéglőt megvette 
és jó magyaros szellemben vezeti 
fiai segítségével. Kitűnő magyar 
konyhája és borai, magyaros vendég­
szeretete már is sok vendéget szer­
zett uj üzletének. (*)

Francois-PezsQö
I n W V  Q  VII, C s e n g e r i - u . 2 
C V V V  I  O .  t , . h ivó  ű. J24 í

TESTEDZÉS
Győzd le az  emberi g y a r ló sá ­
got és  vidd győzelem re  a b e c sü ­

letet.
Március 14.

A T hom ha-em lékverseny .  Maj- 
zik friss és s z í v ó s  futása még ért­
hetetlenebbé feszi Király gyenge 
szereplését.

A The inka Áron emlékverseny 
1926. évi védője a MAC csapata. 
(Szerb 1, Bel lőni 4, Bejczy 6 , 
Kulfsár 1 1, Zöllner 13) 35 ponttal,
2 . MTE (Steiner 3, Laváíy 9, Rózsa 
12, Hesz 15, Járó  24) 63 ponttal, i
3. MIK (Weiller 5, Bese 10, Bokor 
18, Kempner 2 0 , Cshtbay 2 2 ) 75 
ponttal, 4. FTC (7, 17, 19, 21, 23) 
87 pont, 5. ESC (8 . 14, 16, 25, 31)
94 pont, 6 Vasas 239 pont, 7 BEAC 
270 pon-. -  A MOVE, CsFC-nek
2 . a MAFC-íól 1 érkezett be.
A sportem ber  három pontot tűz 
ki: j. a m orális  fegye lm ezett ­
ség  é s  a fe lső b b ség  iránti t isz ­
te le t;  2. a b e c s ü le t e s s é g ;  3. a 
sz e ré n y sé g  s a h iggad tság  tör­

vénye.
Március 21.

Az FTCjunior m ezei  versenye.
Csapatversenyben 1. MTE (2., 3., 
7., 8 ., 10.. 16., 17., 19., 23.. 25.) 130 
pont; 2 . FTC 138. 3. ESC 356 p. 5. 
MTE b) 474 p. 6 . Vasas 484 pont.

Március 25.
A BBTE m eze i  versenye.  A

csapatverseny eredménye:
II. oszt. csapatverseny: J. ESC 

a) (8 , 9, 10, 13, 14) 54 pont, 2 . 
BBTE a) (j. 5, 17, 20,23) 66 pont,
3. MÁV (2 , 4, 11, 16, 34) 67 pont,
4. MTE a) 87 pont, 5 MOVE OTE
95 pont, 6 . ESC b) 124 pont. 7 
BBTE b) 157 pont.

Junior csapatverseny : J. ESC 
a) (7, 8 , 9, 12,13) 49 pont, 2 . MÁV 
(1, 3, 10, 15, 33) 62 pont, 3. MTE
a) (5, 6 , 18, 26, 27) 82 pont, 4. 
BBTE 85 pont, 5. MOVE OTE 90 
pont, 6 . BBTE b) 170 pont, MTE
b) 171 p.

Footbal.
Március 14.

BLK E gyetértés 1 :0  (0:0).
Ecclesia-pálya. Bíró: Székely. Meg­
lepetés. Á BLK lelkes játéka meg­
szerezte a győzelmet. Góllövő: 
Kozsmoviczky. Az ESC első baj­
noki veresége.

Március 25.
E gyetértés OFK 5:1  1 :0 .

Vörösvári-uf. Biró : Wirzinger.
Szép csatárjátékkal fölényesen 

győz az Egyetértés. Góllövők : Do- 
bák 2, Stremann, Balázs és Szabó, 
inig az OFK gólját Német lövi 

i 1 1 esből.

báró  BOTTLIK ISTVÁN ti-
bolddaróci szőlőgazdasága borai­
nak kimérését átvettem :
1 liter rizling utcán át 

(12% maligánt) K 1 2 .0 0 0 .—  
utcán át 5 literenkénti

vételnél ltr-kint K 1 0 .0 0 0 .—  
a sörözőben ,, „ 1 4 .0 0 0 .—

Bort egyesületeknek, kaszinók­
nak és privát hátakhoz is szállítok.

Állandóan Szent István világos 
és Porter sör frissen csapolva.

Villásreggelit és ozsonnát 4 - 
7 0 0 0 .—  koronáig.

Posch M ihály
v end églő s,  D o h á n y -u .  20 

T e l .  J. 126-11

pillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllU

I S Z E N T ISTVÁN 
| P O R T E R  S Ö R
H A P o l g á r i  S e r f ő z d e

1 Páratlan
| különlegessége
llllllllllliillllllllllllllllllllllH
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Vili. R Á K Ó C Z I - U T  49

DAJKA FERENCZ
“ Harangvölgy41

vendéglője
I., Béla k i rá ly -u t 44.  az  isko la  mög ött.
a  8l -es  v i l l a m o s  v é g á l lo m á s t ó l  5 p e r c n y i r e  
! G Y Ö N Y Ö R Ű  K I R Á N D U L Ó H E L Y  !

KLEIN JAKAB
Alpaccaezüst
Fémárugyára

Vili , L o s o n c i  utca 15
Minden féle alpaccaezüst kávéházi 
és vendéglői berendezési cikkek 
kaphatók.

Dávid József vendéglőket közvetít, VII., Dohány-utca 96.
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Első Magyar 
Részvény 
Sörfőzde

BUDAPEST-KŐBÁNYA

V á r o s i  i r o d a :  V i l i ,  E s z t e r h á z y - u .
Tel. □. 4-29 és  3. 34-41

Ö N  ^  â r rágni’akkor íoKait 

Prohágzka Sándor
áll. vizsg. fogász, rníifog- 
speoiahstáaál csináltassa 

VII, Erzsébet-Wrut 29. II. em. 15. sz. 
Tel.: J. 1 2 1 -7 4

'V EN D ÉG 1926. április 1
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I r o u M m E s
A l a p á r  10000 h o r o n a ,  

m i n d e n  to v á b b i  s z ó  1000 h o r o n a .

KIA DÓHIVATAL CÍME :
K e n y a  S a n d e r  17/, A lm d s s y -t e r  16. III. 23

E l a d ó  160 h e k t o l i t e r  j ó k a r b a n  lévő 
b o r o s h o r d ó  a X. kér . K ü l .C J ás zb ' f én y i ­
ül 5. sz . a l a t t  lévő f o g y a s z f á s i a d ó - m e n -  
te s  p in c é b e n ,  e s e t le g  p in cév e l  eg yü t t.  
Bő v eb b e t  X.. K ő b á n y a i -u í  53. s z  a la tt i  
v e n d é g lő b e n .

R á k o s s z e n t m i h á l y o n  n y á r i  l a k á s  
h i a d ó .  I . Névte len-u . 2. ké t s z o b a  m e l ­
l é k h e ly i s é g g e l  b ú to r o z v a  k ö r f o r g a lm i  
v i l lam o s ,  H afá r -u t i  m e g á l l ó n á l .  C s u r k a  
F e re n c  tu l a jd o n o s .  O lc s ó  á r !

M é r l e g k é p e s  k ö n y v e l ő  a z  ö s s z e s  
v en d é g lő i ,  i r o d a  t e e n d ő k b e n  já r ta s ,  
e lv á l la l  ó r a k ö n y v e l é s t  é s  m é r l e g k é s z í ­
tést .  Cim e l a p  k i a d ó h iv a t a l á b a n .

F E L H Í V Á S !  M a g y a r  é s  K e l e c s é n y i
a d á s v é t e l i  i r o d á j a ,  VII ,S z ö v e t sé g - u .  39. 
I. 10. Közvetí t ,  ú g y  h e ly b e n  mint v id é ­
ken .  s z á l l o d á k a t ,  v e n d é g lő k e t ,  kávé-  
h á z a k a t ,  to v á b b á  m i n d e n  s z a k m á b a  
v á g ó  b á r m i f é l e  üz le teke t ,  in g a t l a n n a l  
v a g y  an é lk ü l .

G a r a n t á l t  te l jes  z s í r t a r t a l m ú  SACIT3AINK 
m i n d e n ü t t  b e s z e r e z h e t ő k  

P a l p u s 7(a  s a j t ,  D e r b y  s a j t .  R o m a d o u r ,  
I m p e r i á l ,  Ó v a r i ,  T r a p p i s t a .  C a - i n o ,  

H o q u e f o r í ,  K o q u e f o r t  d o b o z o s

D E R B V  S A 0 T  É s  V Á C I T E R M E L Ő
R É S Z V É N y T Á R  S A S A G

K ö z p o n t i  á r u s í t ó  t e l e p : B U D A P E S T ,  Vili, 
T Ö M Ő  U TC A 33 a .  T e l e f o n  C J ó z s e f ó f  10

a,MAtATA PEZSGŐ-SÖRt
HOGYHA MINDIG ISSZA,EGÉSZSÉGÉT S PÉNZE 
EG Y R É S Z .É T JU T A L O M K É N T  KA P JA  VIS S ZA . 
GYÁRTJA a FŐVÁROSI SÖHFOZ.Ő R.T. KŐBÁNYÁN.

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK

MIKA TIVADAR
FÉMÁRUGYÁR 

Budapes’, VII, Kazinczy-u. 47 
Tel.: J. 128 27

VILLANYI
PEZSGŐ
( S C H A U M B U R G - L I P P E )
a le g r é g ib b  évj á ra t ú ,  a le g jo b b

BORN A G yK ERESK ED ÉS, LIKŐR-, RUM- ÉS COGNACGyÁR
BUDAPEST-KŐBÁNYA

K ö z p o n t i  i r o d á k ,  b o r p i n c é h  é s  g y á r t e l e p :  X, K o r p o n n i  u.  16 18. T e l . :  3 ó z s e f  39 03

Dozzi szalámi

PALUGYAY BOROK 
GRAND VIN 
ÜEMI SEC

IRODA : BUDAPEST, 
VI, ANDRÁSSY-UT 5 
P IN C E : BUDÁTOK

Uollóssy dánon könyvnyomtafó műhelye, Budapest, VII, 3ósika-ufca 20. Telefon 3ózsef 133-02
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